



Окончено расследование жестокого убийства.

Следователем Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела окончено расследование циничного убийства, совершенного двумя жителями Фировского района.

Уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения в лесном массиве деревни Новое Козьяново Фировского района трупа молодой жительницы этой деревни.

В ходе четко спланированных оперативных мероприятий и следственных действий удалось установить, что убийство совершено 33-летним Сорокиным Сергеем Владимировичем и 24-летним Комоловым Александром Александровичем. Установлено, что 10.07.2008 в указанной деревне Комолов встретил на улице ранее знакомую девушку, у которой потребовал возврата долга в размере 250 рублей. Девушка в грубой форме отказала ему, в связи с чем он начал избивать ее прямо на улице, это увидел их общий знакомый Сорокин, который решил присоединиться к товарищу и принять участие в избиении девушки. Девушку били ногами, руками по различным частям тела, отверткой нанесли не менее 8 ударов в грудь потерпевшей, металлическим пробойником - не менее 2 ударов. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Действия обвиняемых квалифицированы следствием по п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц), в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору Тверской области для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания судом вины указанных лиц, им грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 20 лет.

02 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/787018>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
